SO GIAO DUC VA PAO TAO TP.HCM PE KIEM TRA CUOI HOC KY I - NAM HOC 2023 - 2024
TRUONG THPT LE QUY PON MON TOAN - LOP 11

(Dé kiém tra gom 03 trang) Thoi gian lam bai 90 phiit (khong ké thoi gian phait dé)

I. PHAN TRAC NGHIEM KHACH QUAN (4 diém)

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Tih Em ML =5,
z—0 T
A. 1. B. 5. C.2 D. 4.
Tap xac dinh ciia ham s6 y = M la
sinz —1
A. R\ {kr,k € Z). B. R\ {1}.
C.R\lg+k2w,keZ}. D.R\{%Jrkw,kez}_
Cho cdp s6 nhan (u,) c6 u, = —2 vacong bdi ¢ = 3. S8 hang u, la
A. u, = —18. B. u, = —6. C.u,=6. D. u, = 1.
Phat biéu nao sau day sai?
A. lim s =0. B. lim[gJ =0.
(3)" 3

C. lim

g] _o D m[%] b

Ham s6 nao sau day la ham s6 chan?

A. y=cotz. B. y = cosz. C.y=sinz. D. y = tanz.
Cho lim 1_ —5, giatricha a la
2n—4
A. —10. B. 1. C. 0. D. 6.
Gia tri I6n nhit cia ham s6 y = 1+ cos2z b%mg bao nhiéu?
A. 0. B. 2. C. 2. D.1.
Rut gon M = cos(a + b)cos(a —b) —sin(a + b)sin(a — b)
A. M =sin2a. B. M = cos4a. C. M = cos2a. D. M = sin4a.

Nguoi ta trong 3003 cay theo mot hinh tam giac nhu sau: hang thit nhét tréng 1 ciy, hang
thit hai trong 2 cdy, hang thit ba trong 3 ciy,... Cit nhu thé, s6 cay ¢ hang sau ké trudc 1 ciy.
Hoi c6 tat ca bao nhiéu hang cay duoc trong?

A. 73. B. 77. C. 79. D. 75.

2 = 5 %
lim ¥ el bang bao nhiéu?

2n+1

A. —o0. B. +oo. C. 0. D. 1.
Cho (u_) 1a cap s6 cong c6 s6 hang dau u, = 2, cong sai d = —3. S6 hang thir 11 cua cdp s6
cong do la
A. —28. B. 30. C. 32. D. —31.

Cho ham s8 y = f(z) c6 db thi 1a hinh bén duéi. Khing dinh nao sau day 1a ding vé ham s&
y=fle) ?
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Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

A. D0 thi trén 1a d6 thi cia ham s8 y = sinz.

B. Ham s6 nghich bién trén g;w].
C. D6 thi trén la d6 thi cia ham s6 y = tanz.
D. Ham s6 dong bién trén |0 g]
2 pe—
Tinh lim z°— 122+ 35
z—b 25 — bx
A. +oo. B. —o0. C. g D. _2.
5 5
Cho cip s6 cong (u_) cb u, = 81 va cong sai d = —9. Tong 9 s6 hang dau cua cip s cong da
cho la
A. 414. B. 387. C. 396. D. 405.

Cho ham s6 f(z) lién tuc trén R va thoa hmM:%l. Tinh

=1 r—1

i flz)—16
I =lim
=g —1) (1/2)‘(3:) +4+ 6)
A.T=0. B. I =2. CI=2 D. [ = +oo.
Cho cdp s6 nhan (u,) c6 s6 hang dau u, = —2 va cong béi ¢ = % - S6 hang thit 10 cta cdp s6
nhan la
At B. . c L. D .
512 512 256 256
2 I A
lim 2$— bang bao nhiéu?
=1l g® — 3z +2
A. +oo. B. 1. G —2. D. 0.
Ham s6 nao sau déy lién tuc trén R
A. y:l- B. y =tanz. C. y = cotz. D. y =sinz.
&

Tim t&t ca cac gia tricua ¢ d€ 3 s6 2z —1; z; 2z 41 theo thit tw d6 1ap thanh m6t cap s6 nhan

A.x:i%- B o= 43, €, w48, D.x:ié-
3

Cho ham s8 y = f(z) c6 d6 thi nhw hinh bén duéi. Khing dinh nao sau day ding?

o lrcccalacccccaas
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A. y = f(z) lién tuc trén (—o0;1) va (1;+00).
B. y = f(z) lién tuc trén R.

C. y = f(z) lién tuc trén (0;+00).

D. y = f(z) lién tuc trén (—o0;2).

II. PHAN TU LUAN (6 diém)

Bail. (1 diém)
A~ A - A, ul - U2 = 4 A A A N = A A~
a) Cho cdp s6 cong (u_) biét - Tim s6 hang dau va cong sai cua cap s6 cong
4 2u, +d=—6
da cho.
U,
b) Cho cdp s6 nhan (u ) biét u, =12, —* =243. Tim u,.
U,
8
Bai2. (1 di€m) Tinh cac gioi han sau:
2 N
2) lim3n 22n+5‘
4dn" 47
[
by 1 T +3c+5 )
== 4r —1
2 +4z+3 :
‘. . \ w —— khiz>—-1 _ sy g ~ cpp 1
Bai3. (0.5 diém) Cho ham s6 f(:v) = z+1 - Tim gia tri caa tham s6 m, biét ham
mz +2khi z < -1
s6 lién tuc tai z = —1.
Bai4. (3 di€m) Cho chép S ABCD c6 day la hinh binh hanh. Goi M, N, P lin luot la trung diém

cua cac canh BC, CD, SD.

Bai 5.

a) Xac dinh giao tuyén cuia hai mit phéng (SAB) va (SCD).
b) Tim giao diém H ctia BP va mit phing (SAC).
¢) Chiing minh ring NP || (SBO).

d) Goi Q la giao diém caa SA véi (MNP). Tinh ti s& % .

(0.5 di€m) Khi nghién ctru vé mét loai virus, ngudi ta nhén thiy c sau mdi phit, s6 lwong virus

tang lén gap ba [an trude d6. Gia sit ban dédu cé 5 con virus, hdy tinh s& hwong virus ¢6 sau 11 phut.

HET

Frang 3



